

集资源 碰思维 这场“先锋课堂”创业交流很热闹

本报讯 为切实做好创新创业服务工作,为创业者提供一个资源丰富的交流平台,10月8日下午,中原区三官庙街道芝麻街“先锋课堂”开展创业交流活动,来自芝麻街园区的企业负责人参与此次交流。

活动以创业路上踩过的“坑”为主题,各企业负责人分别进行自我介绍并围绕过往创业过程中遇到的失败经验依次做了精彩的发言,为在座创业者提供了宝贵经验。大家借此机会也进行了深入交流,通过分享企业优秀的创业

项目以及其独特的创新技术和市场潜力,集聚资源、碰撞思维、寻找机遇,赢得了大家的广泛关注和高度评价。

本次交流活动不仅是一场思想的盛宴,更是一个资源共享、合作共赢的平台,进一步推动了企业间合作与发展。

三官庙街道将一如既往地关心和支持就业创业工作,积极搭建平台、整合资源,定期举办形式多样的沙龙、交流会等,让创业者更好实现信息互通、资源共享,为辖区就业创业工作提供坚实的保障。

记者 唐善普 通讯员 贾雪雪



缤纷社区

林山寨街道 “线上+线下”规范文明养犬行为

本报讯 为保障社区居民的健康和人身安全,进一步规范社区文明养犬行为,创建安静舒适的生活环境,使“五星”支部“平安法治星”创建走深走实,10月8日,中原区林山寨街道农业银行社区到网格内进行文明养犬行为宣传。

社区采取“线上+线下”宣传方式,引导居民科学养犬、文明养犬、依法养犬。线上,社区网格员通过楼院居民微信群、沿街门店微信群转发“文明养犬”温馨提示,提升楼院居民、沿街商户文明养犬意识;线下,社区各网格支部成员、巾帼志愿者依托

新时代文明实践站、先锋课堂、家长学校走进辖区楼院、金水河滨河公园、辖区企业、沿街商户,通过向居民发放文明养犬宣传页、小区楼栋单元口内粘贴以及在社区党群服务中心循环播放文明养犬宣传片等方式,宣传文明养犬的重要性,提高养犬人的法律意识、安全意识及环保意识。

通过常态化开展文明养犬行为宣传,辖区居民文明素养不断提升,引导了居民自觉主动抵制不文明养犬行为,维护辖区公共秩序和环境卫生,促进社区和谐发展。

记者 唐善普 通讯员 李珊珊

中原西路街道 巧手绘乐 共享“尤”美时刻



本报讯 为促进青少年的健康成长,近日,中原西路街道万达社区联合伙伴联盟商户举办了一场别开生面的活动“巧手绘乐,‘尤’美时刻尤克里里小吉他DIY”。

活动伊始,万达社区志愿者耿老师便以生动有趣的语言为孩子们介绍了尤克里里的起源、发展历程、构造以及基本演奏方法,孩子们听得津津有味,兴趣被极大地激发出来。

随后,活动进入了DIY制作环节。社区志愿者指导孩子们如何使用工具和材料进行尤克里里小吉他的制作。孩子们手持工具,专注地开始了手中

的创作。有的认真地进行着吉他的组装工作,有的则是在吉他上细心地描绘着色彩斑斓的图案。互动环节更是将整个活动推向了高潮。在完成尤克里里小吉他的制作后,耿老师便带领孩子们进行了现场演奏。随后在孩子们的演奏的过程中,他们用稚嫩的小手轻轻拨动琴弦,发出了美妙的音乐。

活动不仅让孩子们感受到了艺术的魅力,还让他们在创作中找到了乐趣。锻炼了自己的动手能力,这对促进青少年的健康成长具有积极的意义。

记者 唐善普
通讯员 李彤 文/图

航海西路街道 观看红色电影 厚植爱国情怀

本报讯 为弘扬爱国主义精神,进一步丰富辖区居民的文化生活,近日,中原区航海西路街道茜城花园组织辖区居民开展以“观红色电影,铸爱国情怀”为主题的红色电影展播活动,在一段段波澜壮阔的历史画卷中,感受那份深厚的家国情怀。

活动精选了《建国大业》与《我和我的祖国》等经典红色电影。随着一幅幅生动的历史画面缓缓展开,观众仿佛穿越时

空,回到了那个激情燃烧的岁月。

观影过程中,不少居民被电影中的情节深深打动,纷纷表示:“这些电影让我们更加珍惜现在的幸福生活,也让我们更加坚定了为祖国的繁荣富强贡献自己力量的决心。”通过观影,大家回顾了历史,深刻感受到了祖国的发展与强大,进一步激发了爱国情怀和民族自豪感。

记者 唐善普 通讯员 陈英纳

建设路街道 筑牢文化阵地健康防线

本报讯 为营造健康、文明的社区文化环境,10月8日上午,建设路街道中心医院社区开展进书店专项巡查,维护社区健康的文化氛围。

此次巡查深入辖区内的郑品书店,一是检查书店内销售的书籍内容是否存在淫秽、色情、封建迷信等有害内容;二是查看书店是否存在销售盗版书籍的情况,确保市场上流通的均为正版文化产品;三是检查书店是否有未经授权出版发行的非法出版物。

在巡查中,工作人员认真细致地查看书架上的各类书籍,对一些疑似存在问题的书籍进行仔细甄别。同时,向书店经营者宣传“扫黄打非”工作的重要性,要求他们提高法律意识,严格把控进货渠道,拒绝购进和销售非法、有害出版物。经过全面的巡查,郑品书店遵守相关法律法规,所售书籍均为正版且内容健康积极。此次专项巡查“扫黄打非”工作,进一步净化了辖区内的文化市场环境。

记者 唐善普 通讯员 李佳颖

绿东村街道 好书伴我行 书香满社区

本报讯 为进一步营造全民阅读、终身学习的良好社会氛围,引导辖区居民多读书、爱读书、读好书,不断充实自己,丰富自身精神文化生活,激发读书热情,近日,中原区绿东村街道陇南社区开展“好书伴我行,书香满社区”阅读活动。

阅读活动不仅仅是一次读书的机会,更是一次增进交流和认识新朋友的机会。活动中,居民们在社区网格长的指导下挑选自己喜欢的图书,围坐在一起进行阅读,随后互动交流读书心得,相互推荐、介绍自己喜欢的书籍,一起分享

知识大餐。在浓浓的书香中,居民们体会到了读书的快乐,充实了自己的精神世界。大家纷纷表示:“社区书屋的开放为我们带来了极大便利,这样的阅读活动也给我们提供了一个适宜的学习环境,让我们学到了很多知识。”

通过组织此次活动,为居民群众搭建互相学习、交流的平台,让大家在共同分享读书收获和快乐的同时,做到读有所思、读有所想、读有所得,为构建书香社区起到了积极的推动作用。

记者 唐善普 通讯员 芦夏薪

桐柏路街道 齐心协力 拔河赛场展锋芒

本报讯 近日,为充实本辖区居民的闲暇时光,并促进社区内部的紧密联系,中原区桐柏路街道桐福社区举办了以“齐心协力桐福扬,拔河赛场展锋芒”为主题的活动。

活动现场洋溢着浓厚的热情氛围,各参赛队伍均以饱满的斗志和卓越的团队协作精神亮相。随着裁判的一声哨响,拔河比赛正式拉开帷幕。参赛队员们紧握绳索,脚踏实地,身体后倾,齐心协力地向后拉动。赛场上,队员们紧密

配合、奋力拼搏;赛场外,啦啦队则高声呐喊助威,整个活动在紧张而热烈的氛围中展开。拔河绳上的标记线不断移动,展现了比赛过程中瞬息万变的激烈竞争,这种紧张而扣人心弦的场面将比赛推向了高潮。

拔河比赛强化了社区的凝聚力和居民团结一心、积极向上的精神风貌。桐福社区将举办更多形式多样、内容丰富的活动,以营造更加和谐美好的社区环境。

记者 唐善普 通讯员 李翔